



暖暖饺子宴 浓浓关爱情

息县从3月开始,在全县99个贫困村以弘扬孝文化为魂,以设立孝爱基金、成立孝善理事会为载体,实施每月一次的饺子宴,将文艺表演、政策宣传、孝善教育融入其中,让每个家庭、每位老人都参与其中,通过政府引导,推动家庭孝心养老、社会善心敬老,倡树文明新风,助力脱贫攻坚。昨日,在小茴店镇乌龙店村举行的饺子宴上,村里300多名65岁以上的老人围坐在桌旁,他们兴致勃勃地吃着饺子,叙着家常,观看文艺表演。

本报记者 时秀敏 摄

走转改

记者在现场

羊山新区

“两委”换届三精准

信阳消息(蒋彬)村(社区)“两委”换届启动工作以来,羊山新区党委高度重视,按照时间节点和程序紧密展开,目前全区支部换届已圆满结束,居(监)委会换届稳步推进。

村(社区)支部换届档案精准管理。按照省市《换届选举工作意见》要求,各单位要严格做好选举结果报党委审批,并报新区党建部门进行备案,必需严格依法依规操作;各单位换届选举视频资料必须由各办事处(北湖管理区、家居小镇)统一保管;各支部书记和村(居)委会主任档案由新区党建部门直接管理;其余“两委”班子成员档案,参照各街道机关企事业单位档案标准管理。

村(居)委会换届问题精准排查。新区对村(居)换届中容易出现的如“流动票箱”“委托选票”“选举日程”“三项承诺书”“选举资格认定”等疑难问题进行深入剖析,针对村(居)委会选举的不同性和容易出现问题的地方,换届部门进行逐一对照排查从根本上消除不稳定因素。

责任倒查和换届纪律精准要求。新区党委严肃强调换届纪律,“坚持教育在先、警示在先、预防在先”,严格执行纪律要求;决不能出现一起违规事项出现;坚决要求认真履行具体责任,摸准村(社)民意,严把资格条件,引导党员群众正确行使民主权利。新区各单位建立换届选举工作责任追究制度,凡是对换届选举工作重视不够、组织不力、处理问题不及时,带来严重后果的严肃追究各单位党工委和具体领导人的责任;凡是弄虚作假、信访举报事实清楚、拉票贿选严重、换届风气不正、监督检查不力、发生群体性事件的,严肃追究各单位党委和有关负责人的责任。如发生阻挠选举或者恶意破坏公平选举的不法人员要依法通知公安部门进行打击,坚决不手软。

“咱们光山人”主题宣传活动启动

信阳消息(盛鹏 邹晓峰 上官幼林)由光山县委宣传部、县委统战部牵头,县人社局、县广播电视台共同参与组织开展的“咱们光山人”主题宣传活动日前正式启动。

为了搞好“咱们光山人”主题宣传活动,光山县委宣传部、县委统战部组织县人社局、县广播电视台召开了启动专题会,要求活动内容紧扣时代脉搏,贴近实际,

贴近生活,贴近群众,展现全县经济建设脱贫攻坚成就,寻找并发现光山人在外工作创业的闪光足迹,提升他们的自豪感和归属感,激发起广大群众的内生动力,引导全体光山人爱光山 加油干 奔小康,为全面建设中国智慧之乡营造良好的舆论氛围。

“咱们光山人”主题宣传活动主要 ■ 访对象旨光山人在外工作创业的先进典型,宣传光山县经

济社会发展,脱贫攻坚成就,宣传在全国各地创业光山人的先进事迹和希望。

“咱们光山人”主题宣传活动主要采取现场访谈的形式,采访整理完成后,集中在光山电视台、光山通讯、光山新闻网站等媒体上刊播。此项活动的开展为脱贫攻坚,振兴光山经济起到了一定的作用。